
Ms = 80, 0, Msz<;
B0 = 80, 0, B0z<;
b = 8bx, by, 0<;
M = 8Mx, My, Mz<;
H = 8Hx, Hy, 0<;

B0z =

-ΩL

Γ

;

b = Μ0 * H;

-I * Ω

Γ

* M == Cross@Ms, bD + Cross@M, B0D

9-
I Mx Ω

Γ

, -
I My Ω

Γ

, -
I Mz Ω

Γ

= == 9-Hy Msz Μ0 -
My ΩL

Γ

, Hx Msz Μ0 +
Mx ΩL

Γ

, 0=

Solve@%, MD

99Mz ® 0, Mx ® -
-I Hy Msz Γ Μ0 Ω + Hx Msz Γ Μ0 ΩL

-Ω2 + ΩL2
, My ®

I Γ HHx Msz Μ0 Ω - I Hy Msz Μ0 ΩLL

Ω2 - ΩL2
==

Mx = -

-I Hy Msz Γ Μ0 Ω + Hx Msz Γ Μ0 ΩL

-Ω
2

+ ΩL2
;

My =

I Γ HHx Msz Μ0 Ω - I Hy Msz Μ0 ΩLL

Ω
2

- ΩL2
;

Mz = 0;

Μ = Μ0 * H + Μ0 * M

9Hx Μ0 -
Μ0 H-I Hy Msz Γ Μ0 Ω + Hx Msz Γ Μ0 ΩLL

-Ω2 + ΩL2
, Hy Μ0 +

I Γ Μ0 HHx Msz Μ0 Ω - I Hy Msz Μ0 ΩLL

Ω2 - ΩL2
, 0=

Collect@Μ, 8Hx, Hy<D

9
I Hy Msz Γ Μ02 Ω

-Ω2 + ΩL2
+ Hx Μ0 -

Msz Γ Μ02 ΩL

-Ω2 + ΩL2
,
I Hx Msz Γ Μ02 Ω

Ω2 - ΩL2
+ Hy Μ0 +

Msz Γ Μ02 ΩL

Ω2 - ΩL2
, 0=



MatrixFormB:: Μ0 -

Msz Γ Μ02 ΩL

-Ω
2

+ ΩL2
,
I Msz Γ Μ02 Ω

-Ω
2

+ ΩL2
, 0>, :

I Msz Γ Μ02 Ω

Ω
2

- ΩL2
, Μ0 +

Msz Γ Μ02 ΩL

Ω
2

- ΩL2
, 0>, 80, 0, 0<>F

Μ0 -
Msz Γ Μ02 ΩL

-Ω2+ΩL2

I Msz Γ Μ02 Ω

-Ω2+ΩL2
0

I Msz Γ Μ02 Ω

Ω2-ΩL2
Μ0 +

Msz Γ Μ02 ΩL

Ω2-ΩL2
0

0 0 0

"L'ultima matrice rappresenta il tensore Μ della ferrite senza \nperdite con campo magnetico rotante applicato dall'esterno"
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